



征程万里风正劲 重任千钧再出发

——写在山东省社会办医疗机构协会心血管管理分会成立之际



编者按

6月18日,山东省社会办医疗机构心血管学科学术年会与心血管管理分会成立大会在菏泽召开。山东省社会办医疗机构协会与菏泽市医学会联合主办,菏泽市人民医院承办。大会由山东省社会办医疗机构协会心血管管理分会会长王世宾主持,中国医师协会副会长孙立忠出席并讲话。大会围绕“人民至上、生命至上”的工作理念,认真履行职责,恪守行业自律,职业操守,道德底线,努力推动我市社会办医事业高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

此次盛会,是我市社会办医疗机构胸怀全局、放眼未来的新的起点,也是凝聚共识、坚定信心的新起航,必将对全市乃至全省心血管学科的高质量发展产生深远影响。



盛夏盛世盛典,
心血管管理分会“花”开菏泽

六月的菏泽,万木葱茏。心血管管理分会成立大会上,菏泽市心血管病医院文国勋教授被授予山东省社会办医疗机构协会心血管管理分会第一届会长。中国医师协会副会长、山东省医师协会副会长、山东省社会办医疗机构协会名誉会长孙洪军,山东省社会办医疗机构协会监事长王金,特邀国内外著名心血管专家王世宾、许法运,山东省社会办医疗机构协会(以下简称协会)副会长王靖、高卫东、蔡彦敏等参加会议。协会秘书长助理董慧、协会副秘书长王鹏、王晓彤、李晓刚等参加会议,协会秘书长杨瑞主持会议。

为祝贺山东省社会办医疗机构协会心血管管理分会成立,北京阜外医院原副院长杨跃进教授当即发来贺词,协会的成立为菏泽医疗事业高质量发展带来了新突破,为健康中国建设作了高质量贡献。

杨跃进教授曾多次到菏泽鲁心医院坐诊,长期担任该院名誉院长,见证了鲁心医院的诞生和发展。他告诉记者,鲁心医院心血管管理分会会长单位,是该院12年来,始终坚持技术创新、提高服务水平等方面摸索出的一条路,真正起到分会应有的作用,让更多的新技术、新项目服务广大人民群众。

初心诚心爱心,

心血管管理分会缘何选择菏泽

2010年,菏泽鲁心医院诞生于改革开放的大潮之中。12年,栉风沐雨,12年砥砺前行,该医院经历了从无到有,由小到大,从弱到强的不凡历程。12年来,该医院一直坚持高端技术立院的办院理念,设备先进,服务优质,主要医疗设备对标北京阜外、安贞、宣武、天坛、协和以及解放军总医院等国内知名心脏血管内外科专家团队,坚持每周聘请专家团队成员来院坐诊、查房、手术、带教、培训,并逐步组建了医院自己的高水平专家团队,患者不出菏泽,便可享受到比肩国内一流的高质量医疗服务,被誉为“百姓家门口的北京医院”。

菏泽鲁心医院完全有能力成为山东省社会办医疗机构协会心血管管理分会的成立单位,这是对菏泽卫生健康事业的一件大事,也是全省心血管医学界的一件喜事和盛事!

“此次学术交流会议,本着互通、互学、互融的交流理念,致力打造真正的血管研究新平台,将国内外多种临床研究成果及时展示给菏泽业界相关人士。”文国勋说,我们相信,心血管管理分会的成立深得荣誉,这不仅是全省社会办医疗机构协会心血管管理分会成立的一张“新名片”,会为我们市众多关注研究心血管病学者开启一扇了解世界视野的新窗口。

该院拥有阜外、安贞、宣武、天坛、协和以及解放军总医院等国内知名心脏血管内外科专家团队,坚持每周聘请专家团队成员来院坐诊、查房、手术、带教、培训,并逐步组建了医院自己的高水平专家团队,患者不出菏泽,便可享受到比肩国内一流的高质量医疗服务,被誉为“百姓家门口的北京医院”。

菏泽鲁心医院完全有能力成为山东省社会办医疗机构协会心血管管理分会的成立单位,这是对菏泽卫生健康事业的一件大事,也是全省心血管医学界的一件喜事和盛事!

“山东省社会办医疗机构协会慧眼独具,将全省的心血管管理分会成立单位落户菏泽鲁心医院,这是对该院心血管病诊疗水平的充分认可,更是对菏泽民营医院心血管技术水平的高度认可。”成立大会上,王金告诉记者,该分会的成立,无疑将为菏泽心血管病诊疗技术的提升注入新的生机和活力。

坚持坚守坚信,

高质量服务菏泽百姓

“我们将认真履行职责,恪守行业自律、职业操守、道德底线,不辜负政府主管部门、省社会办医疗机构协会和同仁的期望,脚踏实地做好分会的每项工作,努力为社会办医疗机构协会发展贡献力量。”文国勋表示,此次当选为山东省社会办医疗机构协会心血管管理分会会长,深感使命光荣、责任重大。

文国勋表示,心血管管理分会将紧紧围绕全省、全市卫生健康事业发展大局,全面贯彻落实各级党委、政府的决策部署,以坚定的政治自觉、扎实的工作作风,全力做好疫情防控和医疗救治工作,当好人民群众的“健康卫士”,以实际行动践行初心使命,履行责任担当。

群众满意,政府放心、社会认可,是社会办医疗机构不懈的追求。心血管管理分会将积极完善组织架构,积极推进学术建设,深入开展学术交流和技术培训等,全面提升菏泽乃至全省心血管病诊疗水平。

潮平两岸阔,风正一帆悬。我们相信,心血管管理分会在各级党委政府的支持和全省社会办医疗机构的共同努力下,菏泽心血管管理学科必将激发出高质量发展的蓬勃动力,为建设健康山东、增进人民健康福祉作出新的更大贡献。

文/图 记者 孙海



心血管管理分会会长、心血管管理分会会长高卫东致辞



祝贺:

山东省社会办医疗机构协会

心血管管理分会成立!

为健康中国建设作出高质量贡献!

杨瑞进 敬录

2022年6月18日



名誉会长、欧洲独立
医疗机构联盟常任主席
Jean-Loup Durouset(杜儒思)
法国 Nealyx(尼雅利)
斯私立医院集团主席为
分会成立题贺词



杜儒思教授贺词

Je félicite l'ouverture de la fédération des hôpitaux privés cardiaques de la province Shandong, et je présente M. Wen se présente comme le président. En Chine comme en France, des hôpitaux privés jouent un rôle important pour la santé publique. On espère pouvoir mettre en place des coopérations internationales en technologie et management après la Covid-19.

JL Durouset

le 15 juin 2022

祝贺山东省社会办医疗机构协会心血管管理分会成立,祝贺文先生荣任会长。在中国和法国一样,民营医院在国民健康领域都起到了举足轻重的作用。我们希望在疫情之后,可以落地一些具体的国际间的医疗技术、管理方向的合作。

杜儒思

2022.6.15



文国勋为副会长授牌



成立会议现场